ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об оставлении жалобы без рассмотрения

«21» апреля 2016 г.

г. Москва

Я, заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Кашеваров А.Б., рассмотрев Заявление об оспаривании Постановления УФАС по Оренбургской области о наложении административного штрафа в отношении ООО «Росгосстрах» (место нахождения: 140002, Московская область, г. Люберцы, ул. Парковая, д. 3; дата регистрации в качестве юридического лица 18.11.2002; ИНН: 5027089703, ОГРН: 1025003213641,КПП: 502701001), вынесенное заместителем Руководителя управления-начальником отдела антимонопольного и рекламного контроля, общественных связей Оренбургского УФАС России <...> (далее — Жалоба),

УСТАНОВИЛ:

В ФАС России поступила Жалоба (от 10.12.2015 вх. № Б/Н).

В Жалобе ООО «Росгосстрах», просит отменить и признать незаконным Постановление УФАС по Оренбургской области о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 07-19-03/2015.

Согласно решению Арбитражного суда Оренбургской области (далее-Суд) по делу A47-3873/2015 от 21.09.2015. Постановление о наложении штрафа по делу № 07-19-03/2015 об административном правонарушении, вынесенное УФАС по Оренбургской области в отношении ООО «Росгосстрах», признанно незаконным и отменено. Что делает невозможным дальнейшее рассмотрение Жалобы.

В соответствии с частью 2 статьи 30.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП) в случае, если жалоба на постановление по делу об административном правонарушении поступила в суд и в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, жалобу рассматривает суд.

Руководствуясь частью 2 статьи 30.1 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:



Жалобу ООО «Росгосстрах» об оспаривании Постановления УФАС по Оренбургской области о наложении административного штрафа в отношении ООО «Росгосстрах» оставить без рассмотрения.